
Vyhlásenie o prístupnosti Vydavateľstvo 
SLOVART 

Vydavateľstvo SLOVART, spol. s r.o. so Bojnická 10, P. O. Box 70, 830 00 Bratislava 3, 
zapísaná do Obchodného registra Mestského súdu Bratislava III: odd.: Sro, vložka č.:728/B, 
IČO: 17311462, DIČ: 2020291592, IČ DPH: SK2020291592, (ďalej len „Poskytovateľ služby“) 
týmto informuje verejnosť o ustanovených požiadavkách na prístupnosť poskytovaných služieb 
v zmysle Zákona č. 351/2022 Z. z. o prístupnosti výrobkov a služieb pre osoby so zdravotným 
postihnutím v platnom znení (ďalej len „Zákon“) a príslušnými vykonávacími predpismi, ktoré 
transponujú Smernicu Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/882 o požiadavkách na 
prístupnosť výrobkov a služieb. 

1. Rozsah vyhlásenia o prístupnosti 

Toto vyhlásenie o prístupnosti sa vzťahuje na webové sídlo www.slovart.sk a všetky jeho súčasti 
okrem B2B zóny, ktorá je určená len pre obchodných partnerov. 

2. Všeobecný opis služby 

Webové sídlo www.slovart.sk poskytuje informácie o spoločnosti Vydavateľstvo SLOVART, spol. 
s r.o. a     online nákup tlačených kníh a audiokníh. 

3. Stav súladu obsahu s požiadavkami na prístupnosť 

Webové sídlo www.slovart.sk je v čiastočnom súlade so Zákonom č. 351/2022 Z. z. o 
prístupnosti výrobkov a služieb pre osoby so zdravotným postihnutím. 

4. Neprístupný obsah 

Naše webové sídlo prešlo 15.8.2025 auditom prístupnosti podľa WCAG verzie 2.2 na úrovni AA 
vykonaným interným tímom. Výsledkom hodnotenia bolo zistenie vysokej miery súladu s 
minimálnym počtom identifikovaných nedostatkov. 
 
V rámci tohto auditu bolo zistených 13 prípadov mierneho porušenia štandardov prístupnosti, a 
to najmä v týchto oblastiach: 

●​ Nedostatky v oblasti alternatívnych popisov. 
●​ Chýbajúce popisy pri odkazoch, nesprávna štruktúra nadpisov a nesprávne označenia 

zoznamov v rámci jazyka HTML. 
●​ Nedostatky v rámci sémantických označení vstupných polí.  
●​ Nedostatočné kontrasty pri klikateľných prvkoch, ako sú napríklad tlačidlá. 
●​ Drobné nedostatky pri responzivite a zobrazovaní obsahu pri rôznych rozlíšeniach. 
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●​ Neprístupnosť klávesnice pri určitých sekciách . 
●​ Chýbajúce preskočenie navigácie.  
●​ Nedostatočne viditeľný stav zamerania pri niektorých elementoch.  
●​ Nedostatočná minimálna veľkost pri niektorých interaktívnych elementoch. 
●​ Nedostatočne popisný text pri vstupných poliach, ktorý nenavádzal používateľov na 

správnu opravu, prípadná úplná absencia chybových správ. 
●​ Chýbajúce oznamovania zmeny stavu a ich ohlásenia pre čítačky obrazoviek. 

5. Ciele a plány zlepšenia 

Zaväzujeme sa k zlepšovaniu prístupnosti nášho www.slovart.sk, vrátane opravy nedostatkov 
uvedených v predchádzajúcej časti do 30.6.2026. 
 
Pravidelne monitorujeme a testujeme náš web, aby sme identifikovali a odstránili existujúce 
prekážky. V rámci našich plánov sa zameriame na: 

●​ Revíziu a aktualizáciu alternatívnych textov k obrázkom. 
●​ Zabezpečenie titulkov a zvukových popisov pre všetok video obsah. 
●​ Priebežnú optimalizáciu prístupnosti PDF súborov a iných dokumentov. 
●​ Zlepšenie kontrastu a programového označenia interaktívnych prvkov. 
●​ Overenie a opravu štruktúry tabuliek a formulárov pre lepšiu kompatibilitu s asistenčnými 

technológiami. 

6. Spätná väzba a kontaktné informácie 

Neustále sa snažíme zlepšovať prístupnosť našich služieb. Ak narazíte na akékoľvek prekážky 
v prístupnosti nášho www.slovart.sk alebo máte návrhy na zlepšenie, prosím, kontaktujte nás. 
Vaša spätná väzba je pre nás dôležitá a pomáha nám zlepšovať naše služby pre všetkých. 

●​ E-mail: hegerova@slovart.sk 

Vašu požiadavku spracujeme čo najskôr a v primeranej lehote zabezpečíme prístupnosť 
požadovaného obsahu. 

7. Vynucovacie konanie 

V prípade neuspokojivých odpovedí na podnety alebo žiadosti zaslané v rámci spätnej väzby 
týkajúcej sa prístupnosti, máte možnosť obrátiť sa na orgán dohľadu podľa § 13 Zákona č. 
351/2022 Z. z., ktorým je Slovenská obchodná inšpekcia (SOI). SOI vykonáva dozor nad 
dodržiavaním povinností podľa tohto zákona a je oprávnená ukladať opatrenia na odstránenie 
zistených nedostatkov alebo sankcie v prípade porušenia povinností. 
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8. Dátum vypracovania a poslednej aktualizácie vyhlásenia 

Toto vyhlásenie bolo vypracované 15.8.2025.  
 
Vyhodnotenie súladu www.slovart.sk s požiadavkami Zákona č. 351/2022 Z. z. o prístupnosti 
výrobkov a služieb pre osoby so zdravotným postihnutím v platnom znení bolo vykonané 
interným auditom.  
 
Vyhlásenie bolo naposledy aktualizované 31.3.2026. 
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